

ОТЗЫВ

научного руководителя об аспиранте кафедры терапевтической стоматологии с курсом института дополнительного профессионального образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Минякиной Гузель Фанисовны, представившую диссертацию «Клинико-морфологическое обоснование лечебно-профилактических мероприятий при заболеваниях слизистой оболочки рта у рабочих производства терефталевой кислоты» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Минякина Гузель Фанисовна, 1987 года рождения, окончила стоматологический факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2009 году. Ординатуру по специальности «Стоматология терапевтическая» прошла на кафедре терапевтической стоматологии Башкирского государственного медицинского университета с 2011 по 2013 гг. С сентября 2013 года и по настоящее время является заочным аспирантом кафедры терапевтической стоматологии с курсом ИДПО. Стаж работы 8 лет.

При выполнении кандидатской диссертации проявила себя как ответственный, целеустремленный и опытный исследователь, умеющий достигать поставленные цели и выполнять научную работу, генерировать идеи, доводить исследования до их логического завершения. В ходе работы она самостоятельно изучила достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Диссертантом проведены клинические, рентгенологические и иммунологические методы исследования на высоком уровне.

Минякина Г.Ф. самостоятельно овладела методом люминесценции в диагностике патологических изменений в тканях слизистой оболочки рта и разработала авторский метод лечения хронических воспалительных заболеваний слизистой оболочки с элементами гиперкератоза.

За время работы проявила себя грамотным специалистом, хорошо владеющим современными методами диагностики и лечения воспалительных заболеваний слизистой оболочки рта. Постоянно улучшает свою профессиональную квалификацию.

Основные положения диссертационной работы доложены на научных конференциях различного уровня и представлены в 21 печатной работе, в том числе 5 - в журналах, рекомендованных ВАК, 1 статья входит в базу Scopus, получены 2 патента РФ на изобретение.

Минякина Г.Ф. высококвалифицированный специалист, пользующийся заслуженным уважением среди коллег, сотрудников кафедр стоматологического факультета и пациентов. Она отзывчивая и внимательная, добросовестно относящаяся к своей работе.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д 208.006.06 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

Профессор кафедры терапевтической стоматологии
с курсом ИДПО
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России
д.м.н. (14.01.14 - стоматология)
доцент

Ка

М.Ф. Кабирова

Подпись: *Кабирова*
Заверено:
Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ
Минздрава России
15.06.2017г.